
RC10F6 Factory Team Kit

P5-HV TC LCG Stock Spec GRAPHENE 6400mAh 
P5-HV TC Ultra LCG GRAPHENE 5500mAh

LRP WorksTeam Alum. Lüfterhalter

SC28 Ready-to-Run Lucas Oil Edition

LRP AKTUELL
Datum: 03.04.2017

EXKLUSIVE NEUHEITEN EINGETROFFEN
JETZT BEI DEINEM LRP AKTUELL HÄNDLER 

NUR BEIM LRP AKTUELL HÄNDLER

NEUHEITEN VOR MARKTEINFÜHRUNG

ÜBER 120 AKTUELL HÄNDLER
Diese ausgewählten Produkte kannst Du Dir 
jetzt vor der offiziellen Markteinführung bei 
einem von über 120 Händlern in Deutsch-
land, Österreich und der Schweiz als einer 
der Ersten sichern.

Finde den Aktuell-Händler in Deiner Nähe in 
unserer Händlersuche:

AUF DEN FOLGE-
SEITEN GIBT ES 
MEHR DETAILS...

Scannen oder 
klicken...

LRP Aktuell  
Händlersuche unter:
www.LRP.cc

http://www.lrp.cc/de/haendler/haendlersuche/
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P5-HV TC LCG STOCK SPEC GRAPHENE  
6400MAH - 7.6V - 120C/60C 

89,99 EURO*

LRP AKTUELL

FEATURES

Scannen oder klicken...

mehr Informationen auf der 
Produktdetailseite unter:

www.LRP.cc

MAXIMALE POWER IM LCG-FORMAT 
BEI GERINGEREM GEWICHT! 

Die Competition Car Line Akkuline des 
Vorjahres war weltweit in vielen Klassen 
erfolgreich. Gleichzeitig erreichte sie eine 
hohe Akzeptanz und Wertschätzung bei den 
besten Fahrern der Szene – bei der IFMAR 
TC WM wurden LRP Akkus am Häufigsten 
eingesetzt und bei der EFRA 1:8 eBuggy 
EM verwendeten 2/3 der A-Finalisten Blue 
Energy.

Mit der neuen Generation erfährt die 
Akkutechnologie einen neuen Boost. Denn 
die HV-LiPo Graphene Zellen bieten noch 
mehr Power als bisher. Ohne Probleme 
können diese Zellen auch bis zu 8.7V 
geladen werden.

Für einen extrem niedrigen Innenwiderstand 
und somit eine geringere Erwärmung 
unter Last sorgt die nochmals verbesserte 
Zellchemie. Die sogenannte HDS-7 
Zellchemie garantiert eine maximale 
Leistung über die komplette Renndauer.

Die P5-HV Technologie mit 5mm Goldkontakt-
Akkusteckern und 7.6 (2S) Technologie 
unterstreicht zusätzlich den extrem hohen 
technischen Anspruch … wie auch der Ultra 
LCG Type für einen perfekten Schwerpunkt 
und noch höhere Kurvengeschwindigkeiten. 

 � NEUE P5-HV Technologie
 � HV-LiPo GRAPHENE Zellen
 � 100% kompatibel mit 8.40V (2S) Ladung
 � Stock Spec: Speziell entwickelt für Stock-Rennklassen
 � LCG - Low Center of Gravity 

* Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen
 

Best. Nr. Bezeichnung EAN Code UPE*

430251 P5-HV TC LCG Stock Spec GRAPHENE 6400mAh Hardcase Akku - 7.6V LiPo - 120C/60C 4250068166156 89,99 €

TECHNISCHE DATEN

LxBxH ......................139.0 x 47.0 x 22.5mm
Gewicht .............................................. 274g 
Kapazität..................................... 6400mAh 
Nennspannung ..................................... 7.6V 
C-Rate ......................................... 120C/60C 
Style............................. TC LCG Stock Spec 
Power-Stecker........................P5 5mm Gold 
Balance Stecker ..........................2mm Gold 
Einsatzbereich ........ ..1:10 Onroad TC Stock  

HV-LIPO 8.7V  
GRAPHENE ZELLEN!

EVOLUTION DES IFMAR ISTC 
WM-CHAMPION AKKUS 2016

http://www.lrp.cc/de/produkt/430251
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P5-HV TC ULTRA LCG GRAPHENE 5500MAH - 7.6V - 120C/60C 

79,99 EURO*

LRP AKTUELL

FEATURES

Scannen oder klicken...

mehr Informationen auf der 
Produktdetailseite unter:

www.LRP.cc

POWER IM ULTRA LCG FORMAT! 

Die Competition Car Line Akkuline des 
Vorjahres war weltweit in vielen Klassen 
erfolgreich. Gleichzeitig erreichte sie eine 
hohe Akzeptanz und Wertschätzung bei den 
besten Fahrern der Szene – bei der IFMAR 
TC WM wurden LRP Akkus am Häufigsten 
eingesetzt und bei der EFRA 1:8 eBuggy 
EM verwendeten 2/3 der A-Finalisten Blue 
Energy.

Mit der neuen Generation erfährt die 
Akkutechnologie einen neuen Boost. Denn 
die HV-LiPo Graphene Zellen bieten noch 
mehr Power als bisher. Ohne Probleme 
können diese Zellen auch bis zu 8.7V 
geladen werden.

Für einen extrem niedrigen Innenwiderstand 
und somit eine geringere Erwärmung 
unter Last sorgt die nochmals verbesserte 
Zellchemie. Die sogenannte HDS-7 
Zellchemie garantiert eine maximale 
Leistung über die komplette Renndauer.

Die P5-HV Technologie mit 5mm Goldkontakt-
Akkusteckern und 7.6 (2S) Technologie 
unterstreicht zusätzlich den extrem hohen 
technischen Anspruch … wie auch der Ultra 
LCG Type für einen perfekten Schwerpunkt 
und noch höhere Kurvengeschwindigkeiten. 

 � NEUE P5-HV Technologie
 � HV-LiPo GRAPHENE Zellen
 � 100% kompatibel mit 8.40V (2S) Ladung
 � Verbesserte Lebensdauer
 � Ultra LCG - Ultra Low Center of Gravity 

* Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen
 

Best. Nr. Bezeichnung EAN Code UPE*

430252 P5-HV TC Ultra LCG GRAPHENE 5500mAh Hardcase Akku - 7.6V LiPo - 120C/60C 4250068166163 79,99 €

TECHNISCHE DATEN

LxBxH ......................139.0 x 47.0 x 20.0mm
Gewicht .............................................. 230g 
Kapazität..................................... 5500mAh 
Nennspannung ..................................... 7.6V 
C-Rate ......................................... 120C/60C 
Style........................................ TC Ultra LCG  
Power-Stecker........................P5 5mm Gold 
Balance Stecker ..........................2mm Gold 
Einsatzbereich .............................................. 
....................1:10 Onroad TC Modified Indoor

HV-LIPO 8.7V  
GRAPHENE ZELLEN!

NIEDRIGERE HÖHE ALS LCG  
UND NOCH LEICHTER!

http://www.lrp.cc/de/produkt/430252
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LRP WORKSTEAM ALUM. LÜFTERHALTER  
FÜR 41MM MOTORDURCHMESSER

19,99 EURO*

LRP AKTUELL

FEATURES

Scannen oder klicken...

mehr Informationen auf der 
Produktdetailseite unter:

www.LRP.cc

MAXIMALE POWER UND KAPAZITÄT 
IM STANDARDFORMAT! 

Der LRP Aluminium-Lüfterhalter ist das ulti-
mative Zubehör für die Montage von Lüftern 
in Ihren 1:8-Autos um den Motor kühler zu 
halten. Dieser blau eloxierte Aluminium-Hal-
ter befestigt sicher bis zu 2x 40x40x10mm 
Lüfter. 

Entworfen, um den härtesten Bedingungen 
in jedem 1: 8 zu wiederstehen, egal ob 
auf der Rennstreck oder beim Hinterhof-
Bashing, ist dieses Zubehör eine absolute 
Empfehlung zur Erhöhung der Lebensdauer 
und Leistung deines Motors.

 � Robustes und leichtes Design mit Stützbügeln
 � Zwei 40x40mm Lüftermontagepositionen
 � Geeignet für die meisten 1/8 Elektromotoren  

und Fahrzeuge
 � Befestigungsschrauben und Ersatzteile enthalten
 � Blau eloxiert

* Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen 

Best. Nr. Bezeichnung EAN Code UPE*

501816 LRP WorksTeam Alum. Lüfterhalter - 41mm Motordiam. für 2x40mm Lüfter 4250068165258 19,99 €

SPEZIELL FÜR HARTEN 1:8  
WETTBEWERBSEINSATZ!

MIT LUFTSTRÖMUNGS- 
AUSSCHNITTEN!

http://www.lrp.cc/de/produkt/501816
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RC10F6 FACTORY TEAM KIT 1:10 SCALE FORMULA 1

359,99 EURO*

LRP AKTUELL

FEATURES

Scannen oder klicken...

mehr Informationen auf der 
Produktdetailseite unter:

www.LRP.cc

BE A TRUE FORMULA 1 CHAMPION! 

With a full cast of setting options, an ultra-
low center of mass, and sleek styling, the 
RC10F6 FT is designed to put you at the 
front of the Formula grid. With an increase in 
entries greater than any class at the highly 
contested ETS series, Formula is growing at 
a rapid rate. 

All aspects of the RC10F6 FT were consi-
dered and optimized to make sure it would 
stand above its competition. Performance, 
adjustability, durability, and style were weig-
hed heavily, and the RC10F6 FT kit shows 
its hand with a complete package of adjust-
ments and options right out of the box.

From front to back, with graphite control 
arms, the fully adjustable front end, the ult-
ra-smooth rear pivot, and wings styled after 
current full-scale Formula rulings, no corner 
was left untouched. At an affordable price 
point, the RC10F6 FT comes with everything 
to assure you will be at the front of the pack. 
With such a well-balanced platform, it‘s 
easy to see that the RC10F6 FT kit is another 
Champion by Design from Team Associated!

 � 2.5mm graphite chassis
 � Front and rear wings modeled after  

2017 Formula rules
 � FOX Genuine Kashima Coat center shock
 � Chassis design allows multiple battery configurations
 � New center pivot design

* Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen

Note: RC10F6 Factory Team Kit is shown equipped with items NOT  
included in kit: Reedy motor, battery, ESC, servo, receiver, wheels,  
tires, body, and pinion gear. Assembly and painting required.

Best. Nr. Bezeichnung EAN Code UPE*

AE8023 RC10F6 Factory Team Kit 784695080232 359,99 €

FULL-SCALE FORMULA RACING!

PERFORMANCE - ADJUSTABILITY - DURABILITY
TECHNICAL DATA

Power Source: .................................Electric 
Terrain: ...........................................On-Road 
Body Style: ...............................................F1 
Scale Size: ...................................1:10 Scale 
Assembly Level: ......................................Kit 
Length: .........................................432.5mm 
Width: ................................................varies 
Wheelbase: ........................................varies 
Weight: ................................................345g 
Drive: ...................................................2WD

http://www.lrp.cc/de/produkt/rc10f6-factory-team-kit/


Datum: 03.04.2017
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SC28 READY-TO-RUN LUCAS OIL EDITION

63,99 EURO*

LRP AKTUELL

FEATURES

Scannen oder klicken...

mehr Informationen auf der 
Produktdetailseite unter:

www.LRP.cc

MAXI RC SHORT COURSE ACTION IM 
MINI-FORMAT! 

Der kleine Short Course Truck im Maßstab 
1:28 bringt alles mit, was benötigt wird, um 
dein Wohnzimmer zu erobern. Fertig aufge-
baut inkl. Fernbedienung mit integriertem 
Ladegerät und wieder aufladbarem Akku, ist 
der knapp 20cm lange Truck jederzeit bereit 
für das nächste Rennen um den Couchtisch. 
Dank des kraftvollen Motors und der voll-
proportionalen Lenkung lässt sich dieses 
vollwertige RC Fahrzeug schnell und präzise 
auch um die anspruchsvollsten Strecken 
manövrieren.

Die aufregende neue „Qualifier“-Serie von 
Team Associated richtet sich an Einsteiger, 
die Wert auf hohe Qualität und perfekte 
Fahreigenschaften legen. Wenn eine tolle 
Optik und hohe Leistung mit Qualitäts-
merkmalen und attraktiver Preisgestaltung 
kombiniert werden, wird es zum ultimativen 
Funprodukt. Wenn all dies dann noch von 
einem Unternehmen wie Team Associated 
angeboten wird, ist es nicht weniger als 
„awesome“.

 � Alles im Lieferumfang enthalten:  
einfach aufladen und los!

 � Carl Renezeder Short Course Truck Karosserie
 � 2,4GHz 2-Kanal-Sender
 � Integrierte ESC / Empfängereinheit
 � Integriertes proportionales Servo

* Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen 

Best. Nr. Bezeichnung EAN Code UPE*

AE20150 SC28 Ready-to-Run Lucas Oil Edition 784695201507 63,99 €

VOLLPROPORTIONALE LENKUNG!

TECHNISCHE DATEN

Energiequelle: ..............................Elektrisch 
Gelände:.........................................Offroad 
Aufbauart: ......................Short Course Truck 
Maßstab: ...............................................1:28 
Aufbau: .................................................RTR 
Länge x Breite: .........................175 x 96.5mm 
Radstand: ........................................99.1mm 
Gewicht: ............................................100.6g 
Antrieb: ................................................2WD

http://www.lrp.cc/de/produkt/AE20150/
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